LIINnoHOYHBbIEe coeOUHeHUs



LLINoOHOYHBbIE cOeOUHEeHUS

LLnoHoYHbIe _cOeQUHEHUSI — 3MO pPa3beMHbIe [1008UXHbIE UMU HENOOBUXHbIE
coeOuHeHuss 0esyx Oemariel, C MpPUMEHEeHUeEM crieyuarbHbIX 3aknaoHbix Oemareu
WIMOHOK.

HdocmouHcmea:

1) npbocmoma u Halé>XHOCMb KOHCMPYKUUU;

2) néakocmb cbOpKU U pa3bopku;

3) npocmoma u320moerieHuUss U HU3Kasi CmoumMocme.

Hedocmamku:

1) ocnabneHue cedyeHul 8ana u cmynuubl WNOHOYHbLIM 1a3oM;

2) 8bICOKasi KOHUeHmMpauusi Harps>keHuU 8 yarax WrnoHOYHO20 rnasa;

3) ons 6onbwuHcmMea coeOUHeHUU eyeHmMposKa (cMeweHuUe ocu cmyrnuubl
OMHoOCcUMeribHO OCU 8ara) Ha rosrosuHy duamempasibHO20 3a30pa.



Knaccudgukauusi WinoHO4YHbIX COeOUHeHUU:

no cmerneHu nodsu)xxHocmu:
*[1008UXKHOE
*HEernoo8UXXHoe

no ycunusim, OelicmeayrouwuM 6 COeOUHEeHUU:
*HaripsKEHHbIE — 8 KOMOPbIX HarpsiXKeHusi co3daromcesi rnpu cbopke u
cywiecmayrom He3agucuMo om Harnu4usi paboyel Haz2py3Ku (ece HarpsiXKEHHbIe
COeOUHEHUs 58150mcsi Herod8uUXXHbIMU)
*HEHarpsXXEHHbIE — 8 KOMOPbLIX HarnpsXKeHUsT B803HUKam MmMOSibKo rpu
g8030elicmeuu paboyel Hazpy3Ku

no eudy nNPUMeHsieMbIX WIMOHOK:
*C MpU3Mamu4yecKoU WINIOHKOU, HENOOBUXXHbIE UIlU NOOBUXXHbIE,
*C ceaMeHmMHoU WIroHKoU;
*C UUnuHOpu4eckoU WroHKouU;
*C KITUHOBOU WINOHKOU, COEOUHEHUE HarpsiXKEHHOE,
*C maHaeHuuarbHOU WINOHKoU, COEOUHEHUE HarpsiXKEHHOE,



CoeanHeHne NpM3mMaTN4eCKOU LUMOHKON
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d [NodsuxkHble coeQuHeHUS rnpuaMamu4yeckou

HenodsuxHoe coeduHeHue WINOHKOU:
rnpuamamu4eckou WIMOHKOU. a) Hanpaensnwas WrioHKa;
6) ckonb3swas WroHKa.

BuodsbI npusmamu4ecKkux WIroHOK:

*3aK/1a0HbIE;

*Harpasersuwue,

*CKOMb3sujue.
Mamepuan wnoHokK:
HopMmarsibHbIX — cmanu mawuHocmpoumersbHbie 40; 45; 50; 55;
0meemcmeeHHbIX — fieaupoeaHHble cmarnu, Harpumep, 40X, 40XH,
25XIC, u op.



Pa3mepbl NnpuaMaTU4eCKMUX LLUMNOHOK
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OpMeHTMpOBO‘-IHbIe pa3mMepbl WNMNOHOYHOIo coeaAnMHeHus I'IpVI3MaTM‘-IeCKOl7'I

LUMOHKOW:
LLUMPUHA LLMOHKM, LLUMNOHO4YHbIX Ma3oB Bana v CTynuubl b=(0,2...0,3)d
OTHOLLEHWE BbICOTbI LUMOHKU K €€ LUNPUHE h/b=1:1...1:2
rnmyObuHa LWNOHOYHOro Na3a Ha Bany t,=0,6h
rmybuHa nasa ctynuupbl t,=0,5h

paamanbHbIN 3a30p MeXay AHOM rnasa CTYNuLbl U BepXHeMn c=0,1h
rpaHbO LLNOHKM

BbICOTa LUMOHKU h=(t +t)-c



CermMeHTHbIE LUNOHKMU
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7 bonee 3Ha4YnTEnNbHO
CoeanHEeHne CErMeHTHOW LLUMOHKOMN ocnabnseT nonepeyHoe
ceyeHune Bara.

OpHEeHTUPOBOYHLIE pa3Mepbl LUMOHOYHOro cCoeANHEeHUs CerMeHTHOMN
LUMOHKOM:

LLUMPUHA LUMOHKM, LLIMNOHO4YHLIX Na3oB Bana un CTynuubl b =(0,2...0,3)d
avameTp Bana d

rnmybuHa LWNOHOYHOro nasa Ha Bany t,

rmybuHa nasa ctynuubl t,

ANHA LWNOHKMN | = d1

BbICOTA LLUMOHKMN h=0,4 d1

FMMIADOMNATND 11IONLIVYVIA A



PacuyeT npuamMaTtn4yeckom U CerMmeHTHOMN LUMOHKHN

OcHo8HbIM Kpumepuem pabomocrocobHocmu WINMOHOYHbIX COEOUHEeHUU sersemcsi
MPOYHOCMb.

I7pu3/vlamuquKue U ceeMeHmHblIe WINOHKU pacc4Humabiearomecs 0OUHAaK0eo.

PacuyeT LULNOHKM Ha cCMATUE: T — epawarowuti MOMEHM
h — ebicoma WwrnoHKuU

t,— enybuHa nasa Ha earny
b — wupuHa wWrnoHKu
| — paboyasi OrluHa WINoHKU
= | G151 WINOHKU C M/0CKUMU mopuamu
= | — b 05151 WNOHKU CO CKpyarneHuUssmu
/O — rosniHasi OrluHa WIoHKU

Lonycmumoe HanpsixxeHue cMamus rnpu cmarnbHouU cmynuuye:
PacuyeT LWWNOHKN Ha cpe3 (CerMeHTHON):

,ﬂonycmumoe Harips>keHue cpeaa.



LHunuHdpu4yeckue WNOHKU
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CoeduHeHue yunuHdpu4veckou WrioHKoU.

[MpumeHsirom Ha KOHUEB8bIX y4acmkKax easios.
[Mod6op duamempa WrnoHKU rpou3e00sim o HarpsiXXeHUsIM CMSIMUS:
o = 4-T
cm
d-l »° d,
T — nepedasaemblil Kpymsawul MOMeHmM,
d — Ouamemp 8ana ;

d , — Oduamemp WIOHKU
/p — pacyemHas OfluHa WIIoOHKU

</[o].,



[ns Nnpn3MaTn4eCKnX WrnoHOK U3 CTtalin 45

* MPU NOCTOSIHHOW Harpy3ke u HenpepbIiBHOW paboTe
0], = (50...70) Mla
* npu pabote coeanHeHna ¢ 50% 3arpy3kon No BpeEMEHMN
0], = (130...180) MMa

* MNpu npoBepke coeanHeHnAd Ha ripegersribHble CtatTu4eCckKkmne Harpy3ku
[G]CM = 200 Mla

[na nogBMXHBIX COEANHEHUN C LENbo nNpeaynpexaeHns obpasoBaHus
3aMpOB U 3aeaHnd nNpu 0CeBOM NnepemMeLleHnn CTynuubl JonyCcKkaemMble
HanpsbkeHUsa CHmXawT ewe B 2...4 pasa. [lpn HesakaneHHbIX
NOBEPXHOCTAX COEOUHAEMbIX [OeTarnen MNOoABMXKHOIMO COeAUHEHUSd
NPUHUMAIOT

[6], = (10...30) MMa



